

కుల గణనపై కేంద్రం
ద్యుద్ధ్య వైఖరి
స్థానిక ఎన్నికల్లో బిసి
వర్గీకరణ సాధ్యం కాదు

లోపలి పేజీల్లో



ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ఆడబిడ్డలను కోటిశత్రులను చేయాలని మా ప్రభుత్వం కంకణం కట్టుకుంది. ఆడ బిడ్డలు మనసునిండుగా నన్ను ఆశీర్వదించడం వల్లే ఇవాళ ఈ స్థానంలో ఉన్నా.. మహిళలు అభివృద్ధి పథంలోకి దూసుకుపోతే రాష్ట్రం అభివృద్ధి చెందుతుంది. టాటా, బిర్లాలు తలదన్నేలా రాష్ట్రంలో ఆడబిడ్డలను వ్యాపారులుగా మా ప్రభుత్వం తీర్చిదిద్దబోతోంది.
- సిఎం రేవంత్ రెడ్డి



అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటే

ఓరుగల్లులో అద్భుతం
ఆవిష్కృతం 03

ప్రజాకవి కాళోజీ విగ్రహాన్ని ఆవిష్కరించిన సిఎం

ఊచలు లెక్కించాల్సిందే

ప్రతిపక్షంలో ఉంటే ఫామ్ హౌస్ లో పడుకోవడమా? కెసిఆర్.. అసెంబ్లీకి రా.. అభివృద్ధిపై చర్చ పెడదాం కిషన్ రెడ్డి.. గుజరాత్ కు వెళ్లిపో హనుమంత్ ఇందిరా మహిళాశక్తి విజయోత్సవ సభలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఫైర్ మహిళల ఎదుగుదలకు ఎంత ఖర్చైనా చేస్తాం :భట్టి

ప్రజాపక్షం/హనుమంత్ ప్రతినిధి

అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటే ఊచలు లెక్కించాల్సిందేనని ముఖ్యమంత్రి ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. కొందరు ఇటీవల పదేళ్లలో ప్రజలు ఏం కోల్పోయారో బహుశా తెలుసుకుంటున్నారని, కెసిఆర్ కుటుంబంలో నలుగురు ఉద్యోగాలు పేజీనే యువకులకు 50 వేల ఉద్యోగాలు వచ్చాయని తెలుసుకున్నారని అన్నారు. అధికారంలో ఉంటే దోచుకోవడం, ప్రతిపక్షంలో ఉంటే ఫామ్ హౌస్ లో పడుకోవడం మాత్రమే కెసిఆర్ కు తెలుస్తున్నారని, 'దమ్ముంటే అసెంబ్లీకి రా.. అభివృద్ధిపై చర్చ పెడదాం' అని సవాల్ విసిరారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ప్రజాపాలన ఏదాని పూర్వపునున్న నంద్యంగా మంగళవారం హనుమంత్ కొండ ఆర్ట్స్ కళాశాలలో జరిగిన 'ఇందిరా మహిళా శక్తి విజయోత్సవ' సభలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. కెసిఆర్ తరువాయి 12లో

క్షంలో ఉంటే ఫామ్ హౌస్ లో పడుకోవడం మాత్రమే కెసిఆర్ కు తెలుస్తున్నారని, 'దమ్ముంటే అసెంబ్లీకి రా.. అభివృద్ధిపై చర్చ పెడదాం' అని సవాల్ విసిరారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ ప్రజాపాలన ఏదాని పూర్వపునున్న నంద్యంగా మంగళవారం హనుమంత్ కొండ ఆర్ట్స్ కళాశాలలో జరిగిన 'ఇందిరా మహిళా శక్తి విజయోత్సవ' సభలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ప్రసంగించారు. కెసిఆర్ తరువాయి 12లో



కోర్టులో లొంగిపోయిన లగచర్ల సూత్రధారి 'సురేశ్' దాడి ఘటనలో మరో ఇద్దరిని అరెస్టు చేసిన పోలీసులు

ప్రజాపక్షం / కొండగల్
వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీకృష్ణుని దాడికి సూత్రధారి అయిన బోగోమోని సురేశ్ మంగళవారం కొండగల్ కోర్టులో లొంగిపోయాడు. అయినకు కొద్దు 14 రోజుల జుట్టును తీసివేసి విధించింది. ఈ మేరకు పోలీసులు అయినను సంగారెడ్డి జిల్లా జైలుకు తరలించారు. కొండగల్ నియోజకవర్గంలోని దుర్గాలో భూసేకరణ గురించి కలెక్టర్ సమక్షంలో రైతుల అభిప్రాయాలను సేకరించేందుకు సమావేశాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. కానీ రైతులు ఆ సమావేశానికి ఎవ్వరూ రాకపోవడంతో సురేశ్ తో అనే యువకుడు కలెక్టర్ కు లగచర్ల గ్రామంలోకి వెళ్ళింది. కలెక్టర్ ప్రతీకృష్ణుని లగచర్లకు చేరుకున్న వెంటనే సురేశ్ తో తన పర్మిట్ లతో అధికారులపై దునుకాండకు హనుమంత్ కోవంత్ ఒక్కసారిగా అర్బుధ్ద చెలరేగాయి. రైతులను ముందుకు నెట్టి తరువాయి 2లో



కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల క్రమబద్ధీకరణ జిబి రద్దు ఇప్పటికే రెగ్యులరైజేషన్ ఉద్యోగులను తొలగించొద్దు : హైకోర్టు

హైదరాబాద్ : కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను క్రమబద్ధీకరించడానికి తీసుకొచ్చిన సెక్షన్ 10ఎ ను హైకోర్టు కొట్టివేసింది. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఉన్న చట్టానికి నవరూప తెస్తూ గత ప్రభుత్వం సెక్షన్ 10ఎ తీసుకొచ్చింది. దీని ఆధారంగా కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను, క్రమబద్ధీకరిస్తూ తీసుకువచ్చిన జిబి 16 చట్ట విరుద్ధమని హైకోర్టు దానిని కొట్టివేసింది. అయితే ఈ జిబి ద్వారా ఇప్పటికే క్రమబద్ధీకరించిన ఉద్యోగులను మాత్రం తొలగించొద్దని ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఇక నుంచి భర్తీ చేసే ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలన్నీ చట్ట ప్రకారం చేపట్టాలని.. కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను క్రమబద్ధీకరించడం ద్వారా కాదని హైకోర్టు పేర్కొంది. గత ప్రభుత్వంలో కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను క్రమబద్ధీకరించడాన్ని సవాలు చేస్తూ హైకోర్టులో పలు పిటిషన్లు దాఖలుయ్యాయి. ప్రభుత్వం తీసుకొచ్చిన సెక్షన్ 10ఎ నవరూప ద్వారా పలు తరువాయి 2లో



పడిపోతున్న ఉష్ణోగ్రతలు

గత రెండు రోజులుగా చలి ఉధృతి ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్
రాష్ట్రంలో గత రెండు రోజులుగా చలి ప్రభావం పెరిగింది. తెల్లవారజామున రోడ్డుపై ఏమీ కనిపించలేనంతగా మంచు కమ్మిపోయింది. ఉత్తర తెలంగాణ జిల్లాల్లో చలి తీవ్రత అధికంగా ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ శాఖ అధికారులు వెల్లడించారు. కనిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు క్రమంగా తగ్గుముఖం పట్టాయిన్నాయి. ఆదిలాబాద్, కొమురం ఖీం అసిఫాబాద్, నిర్మల్, మెదక్, సంగారెడ్డి జిల్లాల్లో తరువాయి 12లో

బీరేన్ సింగ్ రాజీనామా చేయాలి

ప్రధాని మోసం వీడాలి
సిపిఐ మణిపూర్ రాష్ట్ర సమితి డిమాండ్
బెరావత్ భవన్ లో గత శుక్రవారం నాడు సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి చల్లభే సీన్ గుప్తా హాజరయ్యారు. ఈ సమావేశంలో సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి తరువాయి 2లో

అఫ్ సాను తొలగించాలని ధర్మా
ఇటీవల ఆరు పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో అమలు చేస్తున్న అఫ్ సాను అవసరం లేని పరిస్థితులలో కొనసాగుతున్న హిందూకు త్వరిత పరిష్కారం కావాలని కోరుతూ మణిపూర్ సిపిఐ రాష్ట్ర సమితి ధర్మా నిర్వహించింది. బెరావత్ భవన్ ఎదుట మంగళవారం జరిగిన ధర్మాను ఉద్దేశించి సిపిఐ మణిపూర్ రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి ఎల్.సోమేశ్వర్ మాట్లాడుతూ తమ స్వరాష్ట్రంలోనే మణిపూర్ ప్రజలు శరణార్థులుగా మారిపోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దేశ, విదేశాలలో పర్యటించేందుకు ప్రధాని మోడీకి సమయం లభిస్తుందని, కానీ, కనీసం మణిపూర్ మహిళలు, బిచ్చారుల హత్యలపై మాట్లాడేందుకు సమయం లేదని విమర్శించారు. తరువాయి 2లో

మణిపూర్ పరిస్థితులపై తక్షణం జోక్యం చేసుకోండి

ప్రజలు శాంతియుత జీవనానికి చర్యలు తీసుకోండి
రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముకు మల్లిఖార్జున ఖర్గే లేఖ ప్రధాని, సిఎంలపై మణిపూర్ లు విశ్వాసం కోల్పోయారు
మన్యూషి : మణిపూర్ లో క్షీణిస్తున్న పరిస్థితులపై తక్షణమే జోక్యం చేసుకోవాలని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ముకు ఎఐసీసీ అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున ఖర్గే విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆ రాష్ట్ర ప్రజలు తమ స్వంత ఇళ్ళలో శాంతియుత, గౌరవప్రద జీవనాన్ని సాగించేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ మేరకు రాష్ట్రపతికి ఖర్గే మంగళవారం రెండు పేజీల లేఖ రాశారు. గడిచిన 18 నెలల్లో మణిపూర్ లో శాంతిభ్రతలను, ప్రజల భద్రతను పరిరక్షించడంలో కేంద్రం, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు విఫలమయ్యాయని ఆయన విమర్శించారు. ఆ రాష్ట్రంలో హిందూ ధర్మం పడి ఇప్పటికే మహిళలు, పిల్లలు, బిచ్చారులు సహా 300 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మణిపూర్ లో శాంతి భద్రతలు క్షీణిస్తున్నాయని, అంతర్గతంగా లక్షలాది మంది నిరాశ్రయులుగా మారి, వివిధ పునరావాస కేంద్రాల్లో తలదాచుకోవాల్సిన పరిస్థితి నెలకొందన్నారు. ప్రజల కష్టాలు అప్రతిహతంగా కొనసాగుతున్నాయని తెలిపారు. గణతంత్ర భారతదేశ అధ్యక్షులుగా, రాజ్యాంగ పరిరక్షకులుగా రాజ్యాంగం అధిపతిగా తక్షణమే జోక్యం చేసుకొని మన పౌరులైన తరువాయి 2లో



నేడు మహారాష్ట్రలో అసెంబ్లీ దంగల్

288 స్థానాల్లో పోలింగ్ జార్జండ్ లో రెండవ విడతగా 38 నియోజకవర్గాల్లోనూ....
ముంబయి/రాంపి : మహారాష్ట్రలో మొత్తం 435 విడతగా 288 స్థానాల్లో, జార్జండ్ లో రెండవ విడతగా 38 స్థానాల్లో బుధవారం పోలింగ్ జరగనుంది. సోమవారం సాయంత్రం ఎన్నికల ప్రచార పర్వానికి తెరవేసినా, మైతలు మూగబోగా పోలింగు తెరవేసిన ప్రయత్నాలు ముప్పురకం చేశాయి. కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం పోలింగ్ కు ఏర్పాటును పూర్తి చేసింది. మహారాష్ట్రలో పోలింగ్ ఉదయం 6 గంటల తరువాయి 2లో

విజయ్ మాల్యా, నీరవ్ లను అప్పగించండి

బ్రిటన్ ప్రధానితో మోదీ
రియో డి జెనిరో : బ్రిజిల్ వేదకగా జరుగుతున్న జి20 సదస్సులో భాగంగా వివిధ దేశాల అధినేతలతో ప్రధాని మోదీ భేటీ అయ్యారు. ఆర్థిక నేరగాళ్లు విజయ్ మాల్యా, నీరవ్ మోదీలను భారతీయ అప్పగించాలని బ్రిటన్ ప్రధాని కీర్ స్టార్మర్ తో జరిగిన సమావేశంలో మోదీ కోరారు. వారితో పాటు పన్ను ఫారమ్ గవేత, మనీలాండరింగ్ ఆరోపణలు ఎదురొంటున్న మధ్యవర్తి సంజయ్ భండారాని కూడా రప్పించేందుకు కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రయత్నాలు చేస్తోంది. తప్పుడు ఎలక్షయూగాలో పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంక్ ను నీరవ్ మోదీ మోసపరిచిన వైపున 2018లో వెలుగుచూసింది. ఈ కేసును సిపిఐ, ఇడి విచారణ చేస్తున్నాయి. దర్యాప్తులో భాగంగా నీరవ్ అప్పగించండి. 2018 డిసెంబర్ లో నీరవ్ తమ దేశంలోనే నివసిస్తున్నాడని బ్రిటన్ ప్రభుత్వం భారతీయ తెలియజేసింది. దీంతో అతడిని అప్పగించాలని భారత్ విజ్ఞప్తి చేసింది. ఈ క్రమంలో 2019 మార్చిలో నీరవ్ ను అక్కడి పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. అతన్ని భారతీయ అప్పగించేందుకు ఈ విధాని బ్రిటన్ ప్రభుత్వం ఆమోదం తెలిపింది. తనను భారతీయ అప్పగించే విషయాన్ని సవాలు చేస్తూ నీరవ్ దాఖలు చేసిన పిటిషన్ ను అక్కడి కోర్టు కొట్టివేసింది. మరోవైపు విజయ్ మాల్యా భారత్ లో 9.9వేల కోట్ల తరువాయి 2లో



బిలియన్లపై అంతర్జాతీయ పన్ను

గాజుకు మరింత సాయం జి-20 సదస్సు డిక్షరేషన్
రియో డి జెనిరో : బిలియన్లపై భవిష్యత్తులో గ్లోబల్ ట్యాక్స్ విధించాలని, ఐక్యరాజ్య సమితి శాశ్వత సభ్యత్వాన్ని ఐదు దేశాల సుదీర్ఘ మరీచి విస్తరించాలని జి-20 సదస్సు పిలుపునిచ్చింది. ఈ మేరకు జి-20 సభ్య దేశాలు సంయుక్త ప్రకటన చేశాయి. ఆకలిపై పోరుకు అంతర్జాతీయ ఒప్పందం చేసుకోవాలని, గాజుకు మరింత సాయం అందించాలని, ఉక్రెన్ యుద్ధాన్ని ఆపివేయాలని పిలుపునిచ్చాయి. సంయుక్త ప్రకటనను జి 20 సభ్యులు దాదాపు అంగీకరించినప్పటికీ, పూర్తిగా ఏకాభిప్రాయం వ్యక్తం కాలేదు. అర్జెంటీనా దేశం తన అభ్యంతరాలు చెప్పింది. బ్రెజిల్ లోని రియో డి జెనిరో సగరంలో బుధవారం ముగియనున్న మూడు రోజుల జి-20 సదస్సులో ఏదైనా ఒప్పందం కోసం ఇతర దేశాలను సదస్సుకు అధ్యక్షత వహిస్తున్న బ్రెజిల్ అధ్యక్షుడు లులా డిసిల్వా ఏ మేరకు ఒప్పందాలపై నిపుణులు సంవేషాలు వ్యక్తం చేశారు. ఒకవైపు తాజా యువ అధ్యక్షుడిగా డొనాల్డ్ ట్రంప్ ఎన్నిక, చివరకు మాస్కోలో, ఉక్రెన్ లో పెరిగిన అంతర్జాతీయ ఉద్రిక్తతలు ఇందుకు కారణంగా భావించారు. అయినప్పటికీ నిర్దిష్టంగా కాకుండా, వివిధ అంశాలపై సాధారణ ప్రకటనలు జి-20 దేశాలు చేశాయి. ప్రాథమిక మునియిదాలో భాషపై అర్జెంటీనా కొన్ని అభ్యంతరాలు వ్యక్తం చేసింది. ఆ దేశం సంయుక్త ప్రకటనను ఆమోదించలేదు. అసలు తరువాయి 2లో



సామూహిక దాడిచేస్తే అణు విద్యంసమే!

బైడెన్ చర్యకు రష్యా ప్రతిస్పందన అణ్వాయుధ నిబంధనలు సడలించిన పులిన్

మాస్కో : పెనువిద్యంసం సృష్టించే దీర్ఘకాలిక క్షిపణులను రష్యాభూ భాగాలపై ప్రయోగించేందుకు ఉక్రేన్కు అనుమతి ఇచ్చిన అమెరికా చర్యపై రష్యా తీవ్రంగా ప్రతిస్పందించింది. అణుశక్తి సామర్థ్యంలేని ఒకదేశం, అణ్వాయుధాలను సహాయంతో దాడిచేస్తే అలాంటి దాడిని ఉమ్మడి-సంయుక్తదాడిగా రష్యాదేశం పరిగణిస్తుందని పులిన్ స్పష్టం చేశారు. ఇప్పటివరకూ రష్యా అనుసరిస్తున్న అణునిబంధనలకు వైఖరిలో ఈ మేరకు మార్పులు చేస్తూ ఒక పైలుపై రష్యా అధ్యక్షుడు వ్లాదిమిర్ పులిన్ మంగళవారంనాడు సంతకాలు చేశారు. అలాంటి సంయుక్తదాడులు అణ్వాయుధాలతో ప్రతిస్పందనకు దారితీయవచ్చునని హెచ్చరించారు. అదే సమయంలో, ఈ విధమైన ప్రతిస్పందన ఖచ్చితంగా అణ్వాయుధాలతో జరిపే ప్రతిఘటనా? కాదా? అనే సుస్పష్టమైన షరతులను మూత్రం తాజాగా మరొక సడలించిన రష్యా అణ్వాయుధాల వ్రతాలలో ప్రకటించలేదు. అణ్వాయుధాలను అనుమతించిన రష్యా అణ్వాయుధాల వ్రతాలలో ప్రకటించలేదు. అణ్వాయుధాలను అనుమతించిన రష్యా అణ్వాయుధాల వ్రతాలలో ప్రకటించలేదు. అణ్వాయుధాలను అనుమతించిన రష్యా అణ్వాయుధాల వ్రతాలలో ప్రకటించలేదు.



విధానాన్ని పులిన్ ఆమోదించారు. రష్యా సముద్ర, సాగరభౌమత్వానికి ప్రమాదం వాటిల్లితే, రష్యా, దాని మిగిలేదేశం బెలా రస్ వంటివాటికి దాడులద్వారా ముప్పు వాటిల్లితే రష్యా దానిని సహాయం తీసుకుని అణ్వాయుధాలకు పాల్పడకుండా పులిన్ ప్రకటనపై విశ్లేషణలు చేస్తుంది. రష్యాను రక్షించుకునేందుకు అణ్వాయుధాలను ప్రయోగించేందుకు వెనుకాడబోమని ఇప్పటికే ప్రకటించిన పులిన్, ఆ మేరకు రష్యా అణ్వాయుధాలను సడలించారు. తాజాగా ఇప్పుడు ఈ వైఖరిలో మరొక మార్పులు చేశారు. తాజాగా బైడెన్ రెచ్చగొట్టే ప్రకటనతో అణుప్రయోగానికి అడ్డంకులు తొలగించే కీలకవ్రతాలపై సంతకాలుగానే దీనిని భావిస్తున్నారు. ఈ పైలుపై సంతకాలు చేయడంపై, ఏ దేశమెలాగో అణ్వాయుధ సంపత్తి గల ఇతర దేశాల మద్దతుతో రష్యా ఫెడరేషన్పై సామూహికంగా గగనతల దాడులకు

పాల్పడితే అది తమను అణ్వాయుధ ప్రయోగానికి పురిగొల్పినట్లుకావచ్చునని పులిన్ స్పష్టం చేశారు. అతే రష్యా ప్రకటన అమెరికా, ఉక్రేన్, పశ్చిమదేశాలను ఉద్దేశించినదే అనుభవం. ఎవరి మద్దతుతో ఎవరు రష్యాపై దాడి చేస్తారు? అనే విషయాలను మూత్రం ప్రత్యక్షంగా ప్రకటించలేదు. అమెరికా సరఫరా చేసే దీర్ఘకాలిక క్షిపణులను రష్యా ప్రయోగించేందుకు ఉక్రేన్కు అనుమతి ఇస్తూ జో బైడెన్ (బెటోగోయింగ్) నిర్ణయం తీసుకున్న పులిన్ రష్యా డిమాండ్ నుండి తప్పుకుంది. దీర్ఘకాలిక క్షిపణులను సరఫరా చేయాలని ఉక్రేన్ అధ్యక్షుడు జెలెన్స్కీ అనేకసార్లు అడిగినప్పటికీ అనుమతించబోనని ఇప్పటివరకూ చెప్పిన జో బైడెన్, అమెరికా అధ్యక్షుడు ఎన్సెన్బెర్గ్ ఓటులు అనంతరం వదలివేశారు. అంగీకారం తెలియజేశారు. ఉక్రేన్-రష్యామధ్య యుద్ధానికి ఆజ్ఞాపాశులు. 2022 ఫిబ్రవరి 24వ తేదీన ఉక్రేన్పై పులిన్ యుద్ధం ప్రారంభించారు. రష్యా అణువిద్యంసం వదలివేసేందుకు తమ దేశ సరిహద్దుల్లో అమెరికా, పశ్చిమదేశాల క్షిపణులను మోపాంబి పాగా వేసేందుకు ఉక్రేన్కు రెచ్చగొట్టడం చేశారు. పులిన్ వేసేసార్లు చెప్పారు. ఉక్రేన్ సులభంగా చేసుకుని అగ్రదేశాల మధ్య ఈ పరోక్షయుద్ధం జరుగుతోందని కూడా ఉక్రేన్ యుద్ధ అరంభంలో పరిశీలకులు చేసిన విశ్లేషణలు ఈ సందర్భంగా గమనార్హం.

యుద్ధంలో భారీ మార్పులొస్తాయి : జెలెన్స్కీ

వెయ్యోజీలకు చేరిన ఉక్రేన్ యుద్ధం

కీవ్ : ఉక్రేన్లో జరుగుతున్న యుద్ధానికి (నవం బరు 19నాటికి) 1,000 రోజులు పూర్తయ్యాయి. 2022 ఫిబ్రవరి 24న ఉక్రేన్పై రష్యా పూర్తిస్థాయి యుద్ధాన్ని ప్రకటించింది. అతే తాజాగా అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ ఉక్రేన్కు దీర్ఘకాలిక క్షిపణులను ప్రయోగించేందుకు అనుమతి ఇవ్వడంపట్ల ఆ దేశ అధ్యక్షుడు జెలెన్స్కీ సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. దీనివల్ల ఇక యుద్ధంలో చాలా మార్పులు వస్తాయన్నారు. యుద్ధంలో ఇకమీదట రష్యా భూభాగాలపై దాడులు చేసేందుకు తమకు పూర్తిస్థాయి అభివృద్ధి, తమ దాడుల తీవ్రతపై రష్యాకు చాలా విషయాలు తెలిసినప్పటికీ, ఇది యుద్ధం ముగియకుండా దోహదపడుతుందని జెలెన్స్కీ అన్నారు. కాగా మంగళవారంనాడు రష్యా ప్రయోగించిన రష్యా సైన్యం పెట్టెం ది. వీటిల్లో



మొదటిసారి ఆ దేశం రష్యా భూభాగాలలోకి దీర్ఘకాలిక క్షిపణులను ప్రయోగించింది. ఇదిలా ఉండగా ఉక్రేన్లో యుద్ధం తీవ్రత, ఆ అనుభవాలను పలువురు ఖచ్చితం చేశారు. రష్యా అణ్వాయుధాలను అనుమతించిన రష్యా అణ్వాయుధాల వ్రతాలలో ప్రకటించలేదు. అణ్వాయుధాలను అనుమతించిన రష్యా అణ్వాయుధాల వ్రతాలలో ప్రకటించలేదు. అణ్వాయుధాలను అనుమతించిన రష్యా అణ్వాయుధాల వ్రతాలలో ప్రకటించలేదు.

పేద దేశాలకోసం ప్రపంచబ్యాంకుకు 4 బిలియన్ డాలర్లు : బైడెన్

రియోడి ఇన్వెస్ట్ : పేదదేశాలకోసం ప్రపంచబ్యాంకు నిధికి నాలుగు బిలియన్ డాలర్లు ఇస్తున్నట్లు అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్ ప్రకటించారు. రియోడి జేసెరియోలో జి-20 శిఖరాగ్రసభ ముగింపులో బైడెన్ మాట్లాడుతూ, ప్రపంచబ్యాంకు అంతర్జాతీయ అభివృద్ధి నిధికి పేద దేశాలకు ఖర్చు చేసేందుకు ఈ మొత్తం ప్రకటించినట్లు చెప్పారు. ఇతే కొత్తగా బాధ్యతలు చేపట్టబోయే దేశాధ్యక్షుడు టంబె ఇప్పడు బైడెన్ చేసిన వ్యాఖ్యానానికి కట్టుబడతారా? లేదా? అనే సందేహాలు కూడా ఉన్నాయి. దేశంలో వృధాఖర్చు తగ్గించేందుకు ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసినవిలాన్సుకు ఆ బాధ్యతలు అప్పగించారు. ఇతే ప్రపంచబ్యాంకు ఐడిఎఫ్ ఓడ పేద దేశాలకు అనేక కార్యక్రమాల నిమిత్తం ఈ నిధులను పంచి ఇస్తూ ఉంటుంది. పేద దేశాలలో సంక్షోభం పెరగటానికే, వాటి నుండి అనేక సమస్యల పరిష్కారానికి నిధులు కావాలనే డిమాండ్ ప్రకటించారు.



పెరుగుతోందని ప్రపంచ బ్యాంకు అధ్యక్షుడు అజయ్ బింగా అన్నారు. 2021లో చేసిన నిధుల ప్రకటనకంటే ఈసారి బైడెన్ ప్రపంచబ్యాంకుకు 14.3 శాతం ఎక్కువ ప్రకటించారు.

న్యూజిలాండ్ పార్లమెంటు ఎదుట ర్యాలీ

వెలింగ్టన్ : న్యూజిలాండ్ పార్లమెంటు వెలుపల మంగళవారంనాడు వేలాదిమంది గుమికూడి హామ్యులకోసం నిరసన ప్రదర్శన జరిపారు. మారుమరి ప్రజల హక్కులకు తీవ్ర భంగం కలిగించే ఒక బిల్లును పార్లమెంటులో ఆమోదించవద్దని కోరుతూ వేలాదిమంది పాల్గొన్నారు. ఎదుట ర్యాలీ చేశారు. బిలియన్ల యాక్స్ న్యూజిలాండ్ పార్టీ ఈసారి రంగంలో ప్రవేశపెట్టిన ట్రీట్ ప్రెస్టెన్బర్గ్ బిల్లును తిరస్కరించాలని న్యూజిలాండ్ పార్లమెంటు సభ్యులకు నిరసన ప్రదర్శనలు విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇతే మధ్యవారీ కూటమి ప్రభుత్వంలో భాగస్వామిగా ఉన్న బిన్సె పార్టీ ఈ బిల్లును ప్రవేశపెట్టింది. ఈ బిల్లుకు సభలో అంతగా మద్దతు లభించే అవకాశం లేదని చెబుతున్నారు. ఈ బిల్లును వ్యతిరేకిస్తూ మారుమరి భావం భావం ప్రజలు కొమ్మిరిపోజులతో రాజధాని వెలింగ్టన్ పాదయాత్రగా ప్రారంభమయ్యారు. పార్లమెంటుకు వచ్చేసరికి మంగళవారంనాడు సుమారు 50 వేలమంది ఈ ర్యాలీలో చేరారు.



బైడెన్పై నేతన్యాయా అమెరికా అధ్యక్షుడు

బిల్ అబ్దుల్ : ఇజ్రాయెల్ అధ్యక్షుడు నేతన్యాయా అమెరికా అధ్యక్షుడు జో బైడెన్పై విమర్శలు చేశారు. గాజాలో, ఇతర ప్రాంతాలలో దాడులు చేయకూడదని తమపై అంక్షలు విధించారని, అలాచేస్తే ఒంటరి అవుతారని హెచ్చరించారని అన్నారు. ఇజ్రాయెల్ పార్లమెంటులో ఆయన ఈ విషయాలను చెప్పారు. అదేవిధంగా అమెరికాలో కొత్త ప్రభుత్వం వచ్చిన తర్వాత ఇరాన్ స్థాపనలపై దాడులు చేసే విషయాలపై ఆరోపిస్తున్నానన్నారు. ఇరాన్ అణుస్థాపనలపై తాము దాడులు చేశామని ఆయన అంగీకరించారు. అమెరికా ఎన్నికల తర్వాత మొదటిసారి ఆయన ఈ విధంగా మాట్లాడారు. ఖాస్ యూనిట్లోకి వెళ్ళినట్లు, ఆయుధాలు ఇవ్వబోమని బైడెన్ అన్నారు. అలాచేస్తే ఆయుధాలు ఇవ్వబోమని అన్నారు. అక్టోబరులో ఇరాన్పై దాడులుచేసి కొన్ని అణుస్థాపనలను దెబ్బతీశామని ఇతే అదేమీ పెద్ద స్వప్నం కాదని అన్నారు. ఇదిలా ఉండగా ఇజ్రాయెల్పై బిజ్నెస్ దాడులు చేసింది. ఈ దాడుల్లో కొమ్మిరి మంది గాయపడ్డారు. బీరులో ఇజ్రాయెల్ చేసిన దాడుల్లో ఇద్దరు మరణించారు. హోలికనదుపాఠశాల ద్వంసమయ్యాయి.



ఎనిమిదో వింత సృష్టించిన ఘనత టిఆర్ఎస్, బిజెపి దే : చామల

ప్రజాపక్షం/పాదరూపం: ప్రపంచంలో ఉన్నటువంటి ఏదీ వింతల తర్వాత ఎనిమిదో వింత సృష్టించిన ఘనత టిఆర్ఎస్, కేవలం బిజెపి, బిఆర్ఎస్ నిన్నుగ్గా పెనువీధులను ఫ్రెండ్ షిప్ సృష్టి తప్ప... ఈ ఎనిమిదో వింత సాధ్యం కాదు" అని టిఆర్ఎస్ నేతలు చెప్పారు. ఎనిమిదో వింత సాధ్యం కాదు" అని టిఆర్ఎస్ నేతలు చెప్పారు. ఎనిమిదో వింత సాధ్యం కాదు" అని టిఆర్ఎస్ నేతలు చెప్పారు. ఎనిమిదో వింత సాధ్యం కాదు" అని టిఆర్ఎస్ నేతలు చెప్పారు.

లగచర్ల సూత్రధారి 'సురేశ్' (మొదటి పేజీ తరువాయి)

దాడికి పాల్పడిన వారు పలారీ అయ్యారు. రితులనులు పోలీసులు పట్టుకుని దీనికి ప్రేరేపించిన వారిని ఎన్ఫోర్స్ చేసినందుకు అణులు సమర్థం చేసే రిమాండుకు తరలించిన విషయం తెలిసింది. ఆ రోజు ఉదయం నుంచి దాడి జరిగిన సమయం వరకూ సురేశ్ అనే వ్యక్తి మాజీ ఎంపీలకు పట్టం సరేదరెడ్డితో దాదాపుగా 40 సార్లు ఫోన్లో సంభాషించినట్లు పోలీసులు గుర్తించి రిమాండు రిపోర్టులో పేర్కొన్నారు. ఈ ఘటనలో పట్టం సరేదరెడ్డి పోలీసులు హైదరాబాద్లో ఆరెస్టు చేసి చర్యలపై జైలుకు పంపించారు. గత వారం రోజులుగా హరారిలో ఉన్న సురేశ్ రాజ్ కోసం పోలీసులు నాలుగు బృందాలు ఏర్పడి అతడి కోసం గాలింపు చర్యలు చేపట్టినట్లు అడిషనల్ ఐజి సత్యనారాయణ మీడియాకు తెలిపారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ లీడర్ సెల్ న్యాయవాదుల సమక్షంలో నేరుగా మంగళవారం కొడంగల్ కోర్టులో ప్రత్యక్షం అయ్యారు. కోర్టులో లొంగిపోయిన సురేశ్ తో సు రేదరెడ్డి న్యాయమూర్తి దాదాపు 3 గంటల సమయం పాటు విచారించారు. అంత తరం ప్రభుత్వాన్ని తోడ్కొని వెళ్ళే చిట్టచుట్టలు నిర్వహించి సంగారెడ్డి జైలుకు తరలించారు. వీరితో పాటు పోలీసులు లగచర్ల గ్రామానికి చెందిన సీరటి సురేశ్, హనుమంతలను పోలీసులు ఆరెస్టు చేసి కోర్టులో హాజరుపరిచి సంగారెడ్డి జైలుకు తరలించారు.

బిలియన్లపై అంతర్జాతీయ పన్ను (మొదటి పేజీ తరువాయి)

సంయుక్త ప్రకటన ఉండదని ఒకానొక సందర్భంలో భావించారని, అనేక అభ్యంతరాలు ఉన్నప్పటికీ లులా మంచి ఫలితాన్ని సాధించారని, ఇది బ్రిజి ల్కు సానుకూల అభ్యుత్సాహ పరిణామమని బ్రిజిల్ మాజీ మంత్రి థామస్ బ్రామోస్ వ్యాఖ్యానించారు. అంతర్జాతీయ బిలియన్లపై పన్ను వేసే అవకాశంపై సదస్సు విలుపునిచ్చింది. దీనికి లులా మద్దతునిచ్చారు. ఈ పన్ను ప్రపంచ వ్యాప్తంగా 3 వేల మంది శతకీర్తిచరులపై ప్రభావం చూపుతుంది. ఇందులో 100 మంది లాటిన్ అమెరికాలోనే ఉంటారు. అర్జెంటీనా అభ్యంతరం వ్యక్తం చేసినప్పటికీ ఆ అంశాన్ని డిక్లెయిర్ చేశారు. యుద్ధాలను ఖండిస్తూ, శాంతికి విలువునిచ్చినప్పటికీ ఎవరినీ తప్పకబట్టలేదు. నేరుగా కాకుండా గాజాలో భారీ మానవ విపత్తు పరిస్థితి, లెబనాన్లో పెరుగుతున్న ఉద్రిక్తతలు అని జి-20 డిక్లెయిర్ చేసి ప్రస్తావించారు. మానవత్వ సహాయాన్ని విస్తరించాలని, పౌరులను రక్షించాలని అవసరం ఉన్నదని నొక్కి చెప్పింది. పాలస్తీనా స్వీయ నిర్ణయాధికారాన్ని బలపరచుతూ, ఇజ్రాయెల్, పాలస్తీనా శాంతియుతంగా పక్కపక్కనే జీవించేలా ద్వీ దేశ పరిష్కారానికి స్థిరమైన మద్దతును పునరుద్ధరిస్తున్నామని పేర్కొంది. డిక్లెయిన్ చేసి ఇజ్రాయెల్ బాధన లేదా హామను వద్ద పంపించుతూ పునాదిల ఉన్న అంశాన్ని ప్రస్తావించి చర్యలు. జి-20లో ఇజ్రాయెల్ సభ్యులైనా కాదు. సదస్సు హాజరు అమెరికా అధ్యక్షుడు బైడెన్ బహుభాగంగానే హామనుకు వ్యతిరేకంగా అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. ఇజ్రాయెల్ విరమణకు దీనికి ఒత్తిడి మంపాలని ఇతర దేశాధి నేతలకు విలువునిచ్చారు. అయినప్పటికీ ఆ అంశం జి-20 డిక్లెయిన్ చేసేసారేదే. సదస్సుకు రష్యా అధ్యక్షుడు పులిన్ హాజరుకాలేదు. అయినకూ బయలుగా ఆ దేశ విదేశాంగ మంత్రి సెరి లాలోవ్ సహజం పంపారు. జి-20 డిక్లెయిన్ రష్యా పేరు ప్రస్తావన లేకుండానే ఉక్రేన్లో శాంతికి విలువునిచ్చింది.

రాజీనామా చేయాలి (మొదటి పేజీ తరువాయి)

సభ్యులంతా పాల్గొని రాష్ట్రంలో తాజా పరిస్థితులపై చర్చించారు. అనంతరం జరిగిన మీడియా సమావేశంలో రాష్ట్ర సమితి నిర్ణయాలను పట్టణసేనాగెట్టా వెల్లడించారు. మజిలీలో నంజ్జోగార్ని పరిష్కరించేందుకు బహుముఖ విధానం అవసరమని, అందులో భాగంగా చర్యలు, న్యాయం, దీర్ఘకాలిక శాంతి నిర్మాణ చర్యలకు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని కోరారు. అన్ని రాజకీయ పార్టీలు, జాతుల నాయకులు, పౌర సమాజ సంస్థలను భాగస్వాములు చేస్తూ ప్రభుత్వం నమ్మకీత చర్యలను ప్రారంభించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఘర్షణ మూల కారణాలను పరిష్కరించాలని, అన్ని జాతుల హక్కులు, ఆకాంక్షలను గౌరవించే విధంగా అందుకు సుస్థిర పరిష్కారాలను కనుగొనాలని ఆయన సూచించారు. మజిలీ పూర్తై ఆన్లైన్లో ఉపసహారించడం ద్వారా మరొక మానవత్వం, ప్రజాస్వామ్యంతో కూడిన పాఠశాల కట్టడం ఉన్నట్లు సంతకాలు ఇచ్చినట్లు అభ్యుత్సాహించారు. తద్వారా రాష్ట్రం, పౌరుల మధ్య విశ్వాసాన్ని పునర్నిర్మించేందుకు ఉపకరిస్తుందని, సరికంటే సుపూ

మాల్యా, సీరవేలను అప్పగించండి (మొదటి పేజీ తరువాయి)

మేరకు బ్యాంకు రుణం ఎగతేశారు. ఈ కేసులో సీబిఐ ముంబయిలోని కోర్టులో దాఖలు చేసిన డాక్యుమెంట్ల ప్రకారం లిక్కర్ కింగ్ విదేశీ భారీ భారీ ఆస్తులు కొనుగోలు చేసినట్లు పేర్కొంది. ఆ తర్వాత భారత్ ను వీడి అతడు పారిపోయినట్లు తెలిసింది. ఈ ఆర్టికల్ నేర గాళ్ల అప్పగించే విషయంలో బ్రిటిష్ ప్రభుత్వం తొలిసారి సానుకూల వ్యాఖ్యలే చేసింది. వారిని అప్పగించేందుకు అప్పటి ప్రభుత్వం ఆవేశించినప్పటికీ... కొన్ని న్యాయపరమైన అంశాల వల్ల ఈ ప్రక్రియ స్తబ్ధతరంగా మారతోంది. నెహ్రూజులు ఎదుర్కొంటున్నారా భారత్లో విచారణ ఎదుర్కొనేవారి కామూ కోరుకుంటున్నామని బ్రిటిష్ మాజీ ప్రధాని బోరిస్ జాన్సన్ గతంలోనే స్పష్టం చేశారు. భారత్ నుంచి ప్రతిభ గల వ్యక్తులు రావడానికి తామే వుద్ధా ఆహ్వానం పలుకుతామని, అదే సమయంలో తమ న్యాయ వ్యవస్థను ఉపయోగించుకోని భారతీయ చట్టాలను అనుసరించి తప్పకుండా కోవాలనేవారని మాల్యా అప్పగించే పరిస్థితుల్లోనూ స్వాగతించబోమని వ్యాఖ్యానించారు.

కాంట్రాక్టు ఉద్యోగుల క్రమబద్ధీకరణ జిఐ రద్దు (మొదటి పేజీ తరువాయి)

విభాగాల్లో కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను క్రమబద్ధీకరణం చేయాలని బిజెపి పక్షం తరపు న్యాయవాదులు కోర్టుకు తెలిపారు. ఇది నిబంధనలకు విరుద్ధమన్నారు. సుప్రీంకోర్టు తీర్పులు ఇంత ఇదే విషయాలను వెల్లడిస్తూ స్టూయెని వారిని. ఎంతో మంది విద్యార్థులు పిహెచ్డిలు చేసి నోటిఫికేషన్ కోసం ఎదురు చూస్తున్నారు. కానీ గత 20 ఏళ్లుగా లెక్కరద్ద భర్తీకి నోటిఫికేషన్లు వెలువడలేదని తెలిపారు. కానీ ప్రభుత్వం 2016 ఫిబ్రవరి 26న జి.ఐ.16 ద్వారా తీసుకొచ్చిన సెక్షన్ 10ఎ ద్వారా పలు విభాగాల్లో కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను క్రమబద్ధీకరించినట్లు వారిచేయాలి. కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను సైతం నిబంధనలకు విరుద్ధంగా తీసుకున్నారని... ప్రతిభ ఉన్న వాళ్లకు కాకుండా ఫైవలర్ ద్వారా వచ్చిన వాళ్లు కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులుగా చేరాడన్నారు. అలాంటి వారిని ఇప్పుడు జిఐఐ ద్వారా క్రమబద్ధీకరించడం వల్ల ప్రతిభ ఉన్న వాళ్లకు అవకాశం దక్కదు లేదన్నారు. క్రమబద్ధీకరణను కొట్టివేసి... నోటిఫికేషన్ ద్వారా నియామకాలు చేపట్టేలా ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించాలని కోర్టుకు కోరారు. కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను రెగ్యులర్ రైట్ చేయొద్దని సుప్రీంకోర్టు 2006లోనే తీర్పు వెలు

ద్ధాన వాతావరణం ఏర్పడుతుందని చెప్పారు. సంక్షోభాన్ని పరిష్కరించడంలో విఫలమైన మజిలీలో ముఖ్యమంత్రి ఎన్.బి.రేవే సింగ్ తక్షణమే రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. చర్యలను నిర్వహించడంలో, భద్రత కల్పించడంలో, జాతుల మధ్య విశ్వాసాన్ని పునర్నిర్మించడంలో ఆయన అసమర్థుడని అన్ని అన్నిటిలోకి వెళ్లి వేసినట్లున్నారు. ముఖ్యమంత్రి రాజీనామా ద్వారా మరొక సమస్య తీరే, సమర్థ నాయకత్వం నంజ్జోగార్ని సమర్థవంతంగా నిర్వహించేందుకు ఉపకరిస్తుందన్నారు. ప్రధానమంత్రి హోసం వీదాలని, నంజ్జోగర్ పరిష్కారానికి కృషి చేయాలని కోరారు. అందులో భాగంగా మజిలీలో ప్రధాని పర్యటించాలని, ప్రభావిత జాతులలో సమావేశమయ్యాలని, శాంతి చర్యల అమలును పరిశీలించాలన్నారు. తక్షణమే మున్సిపాలిటీలు, పంచాయతీల వంటి స్థానిక సంస్థలను బలోపేతం చేసి, వాటికి వనరులను సమకూర్చి, ఆర్థిక, సామాజిక అంతరాలను అధిగమించేలా చర్యలు తీసుకుంటే సమస్య తీరిపోతుంది ఉపకరిస్తుందని, సరిహద్దు సమగ్రతను సహజం చేస్తూ క్రిస్టియన్ రాజ్యం కోసం కలలు గంటున్న సంస్థలకు వ్యతిరేకంగా కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని పట్టణ సేన గుప్తా డిమాండ్ చేశారు. మజిలీలో పరిస్థితి తీవ్ర నిర్లక్ష్యం, పరిపాలనలో పాపినికి సంతకమని అన్నారు.

రియోల్ దేశాధినేతలతో మోడి ఢిల్లీ రియో డి-20 సందర్భం (మొదటి పేజీ తరువాయి)

రియో డి-20 : బ్రిజ్ దేశంలోని రియో డి-20లో జరుగుతున్న జి-20 సందర్భం అనేక దేశాల అధినేతల ప్రధాని సరేంద్ర మోడి సమావేశమయ్యారు. ఆయన కలిసిన వారిలో ఇటలీ, ఇండోనేషియా, నార్వే, పోర్చుగల్, ఉజ్బెక్, దక్షిణ కొరియా నేతలు ఉన్నారు. వారిలో చర్చల సందర్భంగా డైరెక్టివ్ సంబంధాల బలోపేతం, మెరుగైన గురుంచి వేదీ మాట్లాడారు. అలాగే ఐఎంఎఫ్ డిమాండ్ మేనేజింగ్ డైరెక్ట్ గీతా గేటెనాఫ్, యూరోపియన్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు ఉర్సులా వన్ డెర్ లెయన్ నోత్ కూడా ఆయన ఢిల్లీ అయ్యారు. సైబీరియా దేశంలో తన రెండు రోజుల పర్యటన ముగించుకొని ఇదేవారం నాడు మోడి బ్రిజ్ దేశం చేరుకున్నారు. సోమవారంనాడు ఇటలీ ప్రధాన మంత్రి జెయూర్జియా మెతోనోతో సమావేశమై ఇరు దేశాల మధ్య రక్షణ, భద్రత, వాణిజ్యం, సాంకేతిక పరిష్కారం వంటి రంగాలలో సంబంధాల బలోపేతం చేసే మార్గాలపై చర్చించారు.

తక్షణం జోక్యం చేసుకోండి (మొదటి పేజీ తరువాయి)

మజిలీలో వాసుల జీతాలను రాజ్యాంగంలో పేర్కొన్నట్లుగా పరిరక్షించాలన్న రాజ్యాంగ విధి మీపై ఉన్నదని రాష్ట్రపతికి సూచించారు. రాష్ట్రపతి జోక్యం ద్వారా మజిలీలో ప్రజలు తిరిగి తమ ఇళ్లలోకి శాంతియుతం జీవితాన్ని గౌరవప్రదంగా కొనసాగిస్తారని విశ్వాసం తనకు ఉన్నట్లున్నారు. అంతకుముందు మంగళవారం ఉదయం మజిలీలో భర్తీ పేర్కొన్నారు. ప్రధానమంత్రి బైరామ్ రమోజ్, మజిలీలోకి వెళ్లి అధ్యక్షులు కె.మోషువంద్ సింగ్, రాష్ట్ర ఎవనిసి ఇన్ ఛార్జ్ గిరీశ్ చంద్రకర్, ఇన్స్పెక్టర్ మజిలీ ఎంపీ ఎ.వి.ఎం అక్ బామ్, అరువాచల్ ప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నెంబు లూకి కలిసారు. హిందూత్వ పరిస్థితులలో కొట్టుబెట్టబడుతున్న రాష్ట్ర పరిస్థితులను అయనకు వివరించారు. శాంతిని పునరుద్ధించే చర్యల గురించి కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడితో వారు చర్చించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అధ్యక్షులతో వారు చర్చించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అధ్యక్షులతో వారు చర్చించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అధ్యక్షులతో వారు చర్చించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అధ్యక్షులతో వారు చర్చించారు.

నేడు మహారాష్ట్రలో అసెంబ్లీ దంకల్ (మొదటి పేజీ తరువాయి)

నుంచి రాత్రి 7 గంటల వరకు కొనసాగి కేంద్ర, జార్ఖండ్లో 14,218 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో 6 మజిలీలలో 7 గంటల పాటిగా ప్రారంభమై సాయంత్రం 6 గంటల వరకు కొనసాగించుండగా, మరో 31 బాటలలో సాయంత్రం 4 గంటలకే ముగియనున్నాయి. మహారాష్ట్రలో 288 స్థానాధికార మొత్తం 4,136 మంది అధ్యక్షుల పోటీ చేస్తున్నారు. వీరిలో 2,086 మంది స్వతంత్ర అభ్యర్థులు ఉన్నారు. రాష్ట్రంలో 9,70,25,119 మంది సమాధిత ఓటర్లు ఉన్నారు. అందుకే 1,00,186 పోలింగ్ బాటలను కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం ఏర్పాటు చేసింది. దాదాపు 6 లక్షల ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు ఎన్నికల విభిన్న పాల్గొంటున్నట్లు బి తెలిపింది. రాష్ట్రంలో ఎన్నికల కోడ్ అమల్లోకి వచ్చినప్పటి నుంచి పోలీసులు నిర్వహించి తనిఖీల్లో రూ. 25.22 కోట్ల విలువగల సగదు, ఇతర వస్తువులను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కాగా, మరొక రాజకీయ పరిస్థితుల సేవకొచ్చిన అధికార, విపక్ష కూటమిలు ఈసారి హోరా హోరిగా తలపడుతున్నాయి. అధికార కూటమి మహాయుతిలో భాగమైన బిజెపి 149 స్థానాల్లో అభ్యర్థులను నిలిపింది. ముఖ్యమంత్రి ఏకనాథ్ షిండే నేతృత్వంలోని శివసేన 81 మందిని పోటీకి దింపింది. ఉప ముఖ్యమంత్రి అజిత్ పవార్ అభ్యర్థులలో అనేకమందిని 59 మంది అభ్యర్థులను పోటీకి నెల జెట్టింది. విపక్ష కూటమి మహావికాస్ అభిమాన్ (ఎంఐఎ) కాంగ్రెస్, ఉద్ధవ్ లాల్ శివసేన, శరద్ పవార్ కు చెందిన పోటీ అభ్యర్థులను కలగజోపించడంలో 540 రోజులుగా మజిలీలను ఒంటరి, నిన్నునాలులుగా మారిపోతున్నారని తెలిపారు. వాస్తవానికి వారు భారత ప్రధానమంత్రి, మజిలీలో ముఖ్యమంత్రి పుష్కరం కోల్పోయారని రాష్ట్రపతికి రాసిన లేఖలో ఖచ్చితం పేర్కొన్నారు. 2023 మే మాసం నుంచి మజిలీలో ప్రజలు డిమాండ్ చేస్తున్నట్లు ప్రధాన మంత్రి ఆ రాష్ట్రంలో పర్యటించడం లేదని, అదే సమయంలో లోక్ సభ ప్రతిపక్ష నేత మజిలీలో గడవని 18 నెలల్లో మూడు సార్లు పర్యటించారని, తాను కూడా పర్యటించినట్లు తెలిపారు. మజిలీలో పర్యటించడం ప్రధాని ఎంపీలకు తిరస్కరిస్తున్నారని ఎవరికి అర్థం చేయడం లేదన్నారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అధ్యక్షులతో వారు చర్చించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అధ్యక్షులతో వారు చర్చించారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అధ్యక్షులతో వారు చర్చించారు.

